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Nastavení a kalibrace POOLSQUAD 
 

Soukromé menu 
 
 
 
Pro vstup do soukromého menu stiskněte a držte po dobu 3 sek. tlačítko OK 

 
 
 
V menu se pohybujete šipkami doleva a doprava. 
 
BOOST – slouží k rychlému zachorování bazénu. Po dobu 24 hod. bude 
jednotka vyrábět chlor. Zmáčkněte tlačítko OK a přístroj se převede do režimu 
BOOST. Po 24hod. se přístroj sám vrátí k nastaveným hodnotám. 
 
Manuální vstřikování (INJECTION) – Tato funkce slouží k manuálnímu 
vstřikování pH. 
Tato funkce se používá pro odvzdušnění čerpadla nebo k rychlému nadávkování 
pH. Dávkovací čerpadlo bude dávkovat po dobu 2 min. Tento proces aktivujete 
stisknutím tlačítka OK. 
 
Uvedení do provozu (START UP) – tato funkce se nepoužívá, protože celý 
přístroj nastavíte v profi menu. 
 
Chlorová sonda (Cl PROBE)– zde kalibrujete chlorovou sondu. Kalibrace je 
velice jednoduchá. Napřed změříme digitálním testerem obsah volného chloru 
v bazénu. Stisknutím tlačítka OK se nás přístroj zeptá, zda je pH sonda 
nekalibrována a zda je filtrace v činnosti, stiskněte OK a nastavte hodnotu, 
kterou jste naměřili. Potom hodnotu potvrďte stisknutím tlačítka OK. 
 



 
pH senzor (pH PROBE)– zde kalibrujete pH sondu. Kalibrace se provádí 
pomocí 2 bodů.  
Zmáčkněte OK přístroj se vás zeptá zda chcete kalibrovat. Stiskněte znovu OK 
přístroj čeká až ponoříte pH sondu do kalibračního roztoku 7. Až bude sonda 
ponořena stiskněte OK a počkejte 5min. potom stiskněte OK a přístroj vás 
vyzve, abyste sondu opláchli čistou vodou a ponořili ji do kalibračního roztoku 
10. Potom stiskněte OK a počkejte 5 min. a znovu stiskněte OK. Kalibrace je 
hotova. Kalibraci nebo kontrolu zda pH se doporučuje 1x za 6měsíců.  
 
 
Solný senzor (SALT PROB)– zde kalibrujete senzor salinity. 3x stiskněte OK a 
potom nastavte hodnotu soli, kterou jste naměřili v bazénové vodě a potvrďte 
stisknutím OK. 
 
Jazyk (LANGUAGE)– zde nastavíte jazyk, ve kterém chcete mít menu. 
Šipkami najděte požadovaný jazyk a stiskněte OK.  
 
Signální tón (SOUND ALARM)– zde nastavujete, zda chcete v případě 
poruchy, aby přístroj na sebe upozornil signálním tonem. Vyberte požadované 
nastavení a stiskněte OK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Profi menu 
 
Pro vstup do profi menu musíte 2x stisknout C potom šipku doleva, nahoru, 
doprava, dolu a OK 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



Nastavení teploty – teplotu nastavíte Profi menu → Parametry → Nastavení 
teploty (Temp. ADJUSTMENT) → zde nestavte teplotu, kterou jste naměřili 
v bazénové vodě a potvrďte stisknutím OK. 
 
Převrácení polarity – tento přístroj umožňuje nastavit dobu reverze manuálně. 
Pokud je bazénová voda tvrdá je vhodné nastavit dobu reverze na 2 hod. pokud 
je měkká tak na 6hod.  
Dobu reverze nastavíte Profi menu → Elektrolýza (CHLORATION)→ 
Převrácení polarity(TIME INVERSION) → zde nastavte požadovanou dobu 
reverze a potvrďte stisknutím OK. 
 
Nastavení požadované hodnoty chloru – pokud má přístroj sondu na měření 
volného CL musíte nastavit hodnotu chloru, kterou požadujete, aby měla 
bazénová voda.  
Nastavení je jednoduché – Profi menu → Elektrolýza 
(CHLORATION)→nastavení Cl (Free Cl set point) zde nastavíte požadovanou 
hodnotu a potvrďte stisknutím OK. 
 
 
 
 
 

 


